各 位

株式会社八十二銀行

投資信託新商品の取扱開始について

八十二銀行(頭取 湯本 昭一)は、2019年10月7日(月)から追加型投資信託1ファンドの取扱いを 開始します。

以下に概要をお知らせいたします。

1. 取扱店舗 全店(須坂市役所出張所、上田市役所出張所、佐久市役所出張所、松本市役所出張所、 岡谷市役所出張所、伊那市役所出張所は除く)

2. 商品概要

フ	ァンド	名	八十二 信州応援日本株ファンド(愛称:がんばれ信州)		
運	用 会	社	明治安田アセットマネジメント株式会社		
主	なり特	徴	 ファンドの資金の一部を「信州関連株式」に投資することで、地元企業を応援します 「信州関連株式」の成長期待と「高配当日本株」の配当を享受することで信託財産の中長期的な成長を目指します ハ十二グループ専用ファンドです 		
決		算	毎年7月25日(休業日の場合は翌営業日)		
取	扱コー	ス	一般コースおよび分配金再投資(累積投資)コース		
手	数	料	2.20 % (税抜 2.00%) ※ 手数料は、お申込金額に応じた段階性となっています		
申	込 単	位	● 一般コース:100 千円以上1円単位● 分配金再投資コース:5 千円以上1円単位		

3. 選定理由ほか

選定理由	•	投資資金の一部を馴染みの深い信州関連企業に投資する当ファンドを通じて、より多くのお客さまの資産形成・運用ニーズにお応えできると判断 したため
想 定 す る お客さまニーズ	•	地元にある親しみを感じられる投資先で中長期的な資産づくりをされた いお客さま
手数料の設定理由	•	当行で既に取扱実績のある日本株アクティブ型ファンドとの比較等により、整合性を検証のうえ設定しました